

## 解构中国地产界“苹果” 第四期

# “苹果魔力”，惊现中国地产

## 浦东星河湾二期，无法抗拒的建筑艺术品

撰文 陈亮 秦志君

发问

**大牌集体发力，唯  
星河湾，地位从未动摇？**

在中国地产界，有两种情况经常出现排队抢购，一是低总价的超级大盘，如恒大、碧桂园；二是具备收藏价值的建筑艺术品，唯有星河湾。

两年前，浦东星河湾一期用自己创造世界营销纪录的业绩一举敲开上海豪宅市场的大门，也引发不少大牌企业群起效仿。行业上下，逐步掀起“大平层热”、“园林迷”、“圈层控”，欲分食不断成长的高端住宅市场，从户型、到景观、到情景营造，再到跨界活动，冀望通过“类星河湾”模式，开辟项目与目标客户间的沟通捷径，但不无尴尬的是，很多慕名前往的高端买家，往往参观后发出感慨：“有星河湾的痕迹，但没有星河湾的味道”。

是什么让星河湾充满了魔力，不仅俘获消费者，也让整个细分市场笼罩在自己的光环之下？或许正如一开发商无奈坦言：“我们不差成本投入，差的是系统，是平台，是团队精神和信仰。”



实景图

解答

**产品的魅力，  
藏于“魔鬼之细节”**

如果没有近乎完美的产品力支撑，很难想象星河湾能超越地段，超越区域。每到一个城市，每开一次盘，都能掀起波澜壮观的星河湾潮。

据说，世界一线品牌爱马仕的手工丝巾作为世界上最昂贵的丝巾，完成一条丝巾的全部工艺需要18个月之久。而作为建筑艺术品的星河湾，从细节到工艺，与顶级奢侈品牌相比毫不逊色。

“星河湾设计一道门的心思或许用上了别人设计一套房子的心思。”不管是“看不见摸不着”的管线，还是“看得见摸得着”的装饰，以及“看得见摸不着”的景观，星河湾只有一个标准：那就是不断超越，精益求精，力求完美。

我们探访浦东星河湾二期时，通往二期园林的路面还留着刚整修的痕迹，细聊之后得知，原来老板黄文仔在验收时，发现路面沥青含量还达不到自我要求的标准，坚决要求重新铺设，直到达标。这样的严苛甚至残酷的要求，在星河湾历年开发过程中，已司空见惯。

在浦东星河湾二期的样板房中，我们了解到，客厅内光一面艺术天花即由上千条边线组成，每一条弧线都是经过纯手工打磨绘制，要耗费5位成熟工匠数月的时间；另一座楼主样板房中的“天幕穹顶”天花，则铺贴628张金箔，每一张金箔都经过了5道工艺，同样需要反复打磨。难能可贵的是，星河湾样板间的标准，也是每一套房子的交楼标准。

业内人士称，对细节的把控能力和执着付出，唯有开发商可与黄文仔的星河湾团队相提并论，这种产品精髓决定了星河湾作为“建筑艺术品”的高度稀缺性和不可复制性！

**营销的张力，  
重在“文化与情感的交流”**

乔布斯最高明的地方在于，他把科技产品做成了一件饱含情感的艺术品，让这个品牌产生了一种魅力，从而使世人对苹果的产品产生了一种本能期待。

多年来，星河湾突破地产界限，通过对文化的珍视与尊重，不仅仅为星河湾的发展注入更为坚实的精神力量，还为业主搭建出一个提升生活、事业、修为的平台。

在各种高峰论坛上、在跨国企业高层会议上、在各国驻华大使馆里、在艺术文化殿堂上，时常可见星河湾的业主。

在文化推广中，太原星河湾一场场挖掘与传播山西文化的活动，几乎无关星河湾的“房子”。即使在广告中，星河湾的地段、户型、价格等因素也几乎只字未提，更多的是山西300年前的老戏台和山西大鼓，象征着山西这座悠悠古城的文脉、地脉和人脉。

在文化氛围的营造上，星河湾与各界人士长期互动为社区注入更为持久、深入的生活艺术。近期，在这个星光熠熠的平台上，星河湾的朋友们即将欣赏到巴塞尔钟表展，一睹世界一流钟表珠宝的风姿，还能出席包括中国星河湾大会、福布斯时尚25人等高端论坛活动，亲临英国皇家音乐学院教授现场，与国际音乐大师们零距离接触学习，尊享VIP体验。

浦东星河湾二期，邱德光大师设计的最新样板房，更将中国元素融入到空间设计中，将传统的“回”字型符号元素运用自如，无论背景墙、天花板、门，无不流露出对中国传统文化的传承。

2011年，星河湾更是将品牌主题定为“将中国的美，推向世界”。

**信仰的魔力，  
让无数追随者义无反顾**

乔布斯发布iPhone 4，宣告“再一次，改变世界”。星河湾每一次新品发布，则是将“再一次自我超越”视为共识。

苹果推崇的信仰在世界范围内催生了数以亿计的“果粉”，星河湾十来年始终坚守的正道，同样汇聚了中国高端圈层中最为庞大的“星迷”。这中间，不乏忠实粉丝，从广州、北京、上海、太原，对每一座星河湾，均心向往之，义无反顾。

能称之为信仰的，必是渗透至血液中的精神追求。

在工艺上，星河湾最早提出劳斯莱斯“手工打造”理念，黄文仔关于“砸”的故事蜚声业界，考量到这种理念对工艺的严苛要求，星河湾一直培养自己的施工团队，也难怪，当我们走在浦东星河湾二期园林和样板房，正在严谨施工的老师傅之间经常出现粤语对白，或许，潜移默化中，星河湾对品质的信仰已经感染了他们，自愿追随星河湾在各个城市塑造不同的经典。

在指导思想上，与大部分开发商不惜重金延请国外设计团队不同，星河湾早期即提出要实现真正意义上的“中国创造”。因此，星河湾从规划、到建筑、到景观，都始终坚持自我管理，自我创新，自我超越。“材料、设备我们几乎都是进口的，但通过我们团队多年的沉淀，星河湾的工艺、装饰、理念，都是真正的‘星河湾创造’。”

.....

凡此种种，成就星河湾这一中国独一无二的“建筑艺术品”，也因此从精神层面上，即对其它产品形成不可逾越的区隔，让无数“星迷”感动追随。无论是开发商，还是业主，只要体验过星河湾，研究过星河湾，“星河湾情结”注定将根深蒂固。

特评

**上海地产，再一次  
进入“星河湾时间”！**

2011，注定是上海地产无法平静的一年。对产品本身的高度关注，迫使上海地产迎来了一次升级换代浪潮。

进入“产品时代”后，龙头企业正面血拼，高端市场刺刀见红。对建筑产品的创新和探索不断深化，一次次重新诠释着“好产品”的定义。即使如此，“了解上海豪宅，必读星河湾”的观念，仍旧深入人心。如果缺少星河湾，上海高端地产，依然不完整。

此时此刻，浦东星河湾二期入市，在本已暗潮汹涌的市场中，如同扔下一颗重磅炸弹。同行们开始猜测升级后的浦东星河湾，会给上海带来怎样的产品导向，高端买家开始探听星河湾消息。有媒体戏称：2011，真正的“巅峰”到了。

浦东星河湾二期即将公开的消息传来后，业内外的反应再次证明了星河湾在上海地产无法撼动的地位。许多同类型同价位的高端项目，更是反应激烈，通过各种渠道探听星河湾的每个细节，有的项目甚至因为星河湾而更改开盘时间，以避其锋芒。

然，星河湾现象，在中国地产只是孤本，有史以来，才出现唯一一款星河湾。其实，在星河湾的眼中，它真正的对手只有自己。



实景图



实景图

全新建筑艺术品实景揭幕在即，敬请期待

咨询电话 8621 5881 8888